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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO 

PPGD/UFRJ 
 
Às 11:00 horas do dia 01 de julho de 2022, reuniu-se em sessão telerremota, a Comissão 
Deliberativa do PPGD com a presença dos docentes: José Roberto Franco Xavier, Sayonara 
Grillo, Manuel Gándara, Luiz Eduardo Figueira, representando o corpo discente compareceram 
os alunos: Thainá Mamede, Bruno Peigo, Natália Trindade, Jaqueline Cardoso. A reunião foi 
secretariada por mim, Jaqueline Borges, assistente em administração e servidora da Secretaria 
deste PPGD. A reunião teve a seguinte pauta e deliberações:  
 
1. Informes:  
 
Calendário do Colegiado:  
I) Gastos PPGD: O Prof. Xavier iniciou informando sobre os últimos investimentos feitos no 
PPGD com as verbas extras recebidas: troca das cortinas, atualização de material de informática 
e a criação de uma sala para os alunos, com computadores, mesas e cadeiras novas; além dessas, 
informou que foram comprados R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) em livros, com dinheiro 
recebido pela FAPERJ para atualização do acervo da biblioteca.  
II) CAPES - Problemas com professores (Print): O coordenador informou também acerca da 
situação dos professores que sala de videoconferências está finalizada e pronta para uso dos 
discentes e docentes. 
  
2. Requerimentos Discentes:  
I) Formalização do Estágio de Docência – Foram aprovados por unanimidade:  
SILVIO MOURA DE OLIVEIRA, 2022.1, Profa. Fabiana Barletta, Disciplina: Direito Civil I. 
 
II) Homologação de Bancas de Qualificação – Foram homologadas por unanimidade: 
1. LEONARDO THADEU DE OLIVEIRA. Data: 06/06/2022. Banca: Carlos Bolonha 
(Orientador), Luigi Bonizzato (PPGD-UFRJ) e Pedro Rubim Borges Fortes (PPGD-UFRJ). 
Suplentes: José Roberto Franco Xavier (PPGD-UFRJ). Daniela Barcelos (PPGD-UFRJ). 
Mestrado. 

2. LUANA ANGELO LEAL DE OLIVEIRA. Data: 28/06/2022. Banca: Sayonara Grillo 
(Orientadora), Jadir Brito (Nepp-DH-UFRJ) e Renata Versiani (FND-UFRJ). Suplentes: Thula 
Pires (PUC-RIO) e Rodrigo Carelli (PPGD-UFRJ). Mestrado. 

3. MARIA CAROLINA VICTORIA RODRIGUEZ. Data: 01/07/2022. Banca: Sidney Guerra 
(Orientador), Luigi Bonizzato (PPGD-UFRJ) e José Rubens Morato Leite (UFSC). Suplentes: 
José Roberto Franco Xavier (PPGD-UFRJ). Daniela Barcelos (PPGD-UFRJ). Mestrado. 

4. NICKOAS CHRYSTIAN SOUSA TENÓRIO. Data: 10/06/2022, Banca: Fábio Shecaira 
(Orientador), André Luiz Souza Coelho (FND-UFRJ) e Júlia Ávila Franzoni (FND-UFRJ). 
Suplentes: José Roberto Franco Xavier (PPGD-UFRJ). Daniela Barcelos (PPGD-UFRJ). 
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Mestrado. 

II) Homologação de Bancas de Defesa – Foram homologadas por unanimidade: 
 
1. LEONARDO CARDOSO DE FREITAS. Data: 03/06/2022. Banca: Carlos Bolonha 
(Orientador), Luiz Eduardo Figueira (PPGD-UFRJ), Emiliano Rodrigues Bunet Depolli Paes 
(FND-UFRJ) e Pedro Rubim Borges Fortes (PPGD-UFRJ). Suplentes: José Roberto Franco 
Xavier (PPGD-UFRJ). Daniela Barcelos (PPGD-UFRJ). Mestrado. 

1. FERNANDA LAGE ALVES DANTAS. Data: 27/06/2022. Banca: Lílian Emerique 
(Orientadora), Alexandre Bernardino Costa (UnB), Daniela Barcelos (PPGD-UFRJ), Fabiana 
Barletta (PPGD-UFRJ), Juarez Estevm Xavier Tavares (UnB), Luigi Bonizzato (PPGD-UFRJ) e 
Miriam Ventura da Silva (FESC-UFRJ). Suplentes: José Roberto Franco Xavier (PPGD-UFRJ). 
Daniela Barcelos (PPGD-UFRJ). Doutorado. 

III) Formalização de Coorientador(a) – Foi aprovado por unanimidade: 
THAINÁ MAMEDE COUTO DA CRUZ – Profa. Silvia Maria da Silveira Loureiro (PUC-RJ).  

IV) Formalização de Orientador – Foram aprovados por unanimade:  
LUCIANA SILVEIRA ARDENTE, Prof. Carlos Bolonha. 
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